

李宇春是四川第一美女?

37%的网民力挺,票数压倒王小丫

近日,某网站与平面媒体联合评选四川第一美女,央视美女主持王小丫、古灵精怪谢娜、实力唱将张靓颖、超女冠军李宇春等人名列其中。而目前的调查结果却让人十分吃惊,李宇春的支持率以绝对优势高居榜首!被网友称为四川第一美女!

票选:春春力压王小丫

四川第一美女是谁?大众说了算。近日某媒体对此做了网络调查。截至前日晚上7时,近2万人参与了调查。李宇春以36.94%的支持率居第一位。王小丫和张靓颖分别以19.57%和13.98%的支持率位居第二和第三。

结果似乎让人大跌眼镜,其实又在意料当中。去年,《中国美容时尚报》社长兼总编辑张晓梅一本《中国式美女》中推出的“中国十大美女”,李宇春排在第8位,超越了林青霞。

由此可见,李宇春的当选并非偶然。也正是由于她的出现,颠覆传统审美观,在全中国掀起了一股中性风。

声音:网友力挺她最美

在网络上有近10万网友在关注这次票选。

有两位成都网友说:“李宇春集少女的清纯、少年的率真、孩童的纯真于一身,一颦一笑,举手投足,无一不魅力四射,高贵的气质,清澈的眼神,单纯而倔强的性格,她就是最美的女孩。”“支持李宇春,相貌美,心灵美,又有才,绝对是四川美女的代表。”

对于众多网友推荐李宇春为四川最美女,不少网友也持反对意见,质疑这些都是“玉米”的炒作。有网友表示:“如果李宇春算美女的话,全四川每一个女人都比她漂亮,那全四川都是美女!” 天府早报



脸部“硬件”研究

网友强大的刷票能力暂且不提,对于李宇春的“硬件设施”,早已有网友认真分析过,且看网友的分析。

眼睛:眼形比较完美,眼角开阔,显示自信而恬淡的意境。

鼻子:鼻梁挺直,鼻准微隆,鼻翼精巧圆润。

眉毛:眉毛不浓不淡,眉形不散,平缓,很适合化妆。

嘴巴:唇线自然轮廓清晰,润泽,嘴角微微翘起,性感而顽皮。

人气:这个不必多说,“玉米”的力量有目共睹。

体育快报

王皓道歉:这是个教训

日前,快报报道了王皓9日深夜在北京西直门一停车场酒后闹事事件,昨天,王皓首次就这次事件“开口”,承认是对自己的一次教训。

目前王皓正在四川,代表八一队打乒超联赛,对于这次冲突事件,一直保持沉默的王皓也首次开口进行了回应,“从另一个角度说,也是一件好事,毕竟在一个人的一生中什么事情都可能发生。”王皓说道,“对自己也

是一个教训吧。”

王皓酒后失态与大厦保安发生冲突后被带到了派出所,并已向当事保安道歉,双方达成了和解。“以后再发生类似事情都要学会好好处理。”王皓告诉记者。

据悉,八一乒乓球队近日将公布对王皓的处罚决定,而乒羽中心主任刘凤岩和国家队领队黄飏也分别表示,中心和国乒教练组也会根据俱乐部的处罚情况作出进一步处理。 新文

球迷老总赞助南钢

悬赏百万只求进决赛

新赛季CBA联赛将于下月18日开赛,记者昨天从南钢俱乐部获悉,球队新赛季的部分主场将确定放在江阴,而新赛季球队的冠名也从南钢大华队变成了南钢德玛斯特队。

南钢和江阴结缘,因为一名老总球迷郑银良。郑先生是江阴德玛斯特钻业有限公司老板,事业做得很大。郑银良虽然不会打篮球,却是一名忠实的篮球迷。事实上,德玛斯特公司的产品很少在国内销售,他们也基本不需要在国内的宣传,郑先生决意赞助南钢,还是与他多年来对这支球队的特殊感情有关。

2006年,郑银良就和南钢俱乐部接触,商量合作事宜,不过当时的冠名被大华集团抢了先手,直到现在郑先生才有了圆梦的机会。今年,南钢结束和原赞助商大华的合作后,郑银良立即

表达了冠名南钢队的愿望。新赛季,江苏男篮将以南钢德玛斯特的队名出战CBA。事实上在赞助江苏男篮之前,郑银良和他的公司已经是江苏女篮的赞助商。

冠名江苏男篮后,郑银良依然不满足。经过商定,南钢队新赛季常规赛的一半主场将放到江阴。俱乐部总经理周伟告诉记者,由于联赛赛程还没有最终确定,因此有些东西还没有最后定。“基本想法是,常规赛的前8个主场在南京,后8个主场放到江阴。”

据了解,在成功冠名南钢队之后,郑先生也为球队取得好成绩设下了重奖。“如果球队能够闯入总决赛,郑总就会奖励100万,如果球队夺得总冠军,奖金的数量还会有大幅度的飙升。”俱乐部一位知情人告诉记者。

快报记者 沈忱

舜天客场惜败南昌

提前拿到中甲联赛的冠军,冲超已成定局,江苏舜天已经开始锻炼新人,着手为下赛季做一些准备。昨天,舜天客场0:1不敌南昌八一队,首发阵容中,舜天派出了多位新人,其中包括本赛季从未上过场的渠成,他和孙可组成前场的攻击火力,年轻的刘涛、张波也在休息了多轮之后,重回首发。

南昌外援阿莱士在第59

分钟打进全场唯一进球,帮助南昌战胜舜天。虽然输了球,但舜天队新人的表现可圈可点。俱乐部总经理张玉道告诉记者:“比赛中,我们也获得了很多机会,很遗憾,结果不太理想,我觉得本赛季很少出场的队员非常卖力,大家都想把比赛打好,输球没关系,新人只有在这样的磨砺中才能成长。”

快报记者 吕远



李宇春果真那么美吗?

商学名家 NO.1

2008.10 (创刊号)



南京大学商学院30周年

The 30th anniversary of School of Business Nanjing University

南京大学EMBA联合会

www.njuemba.org

热烈庆祝《现代快报》创刊九周年

金秋十月,丹桂飘香。在这个收获的季节里,《现代快报》迎来了创刊九周年的美好时光,在此,南京大学商学院、南京大学EMBA联合会携会刊《商学名家》杂志,恭贺《现代快报》创刊九周年,愿《现代快报》基业长青,跻身中国一流都市纸媒体。

在南京大学商学院、《现代快报》、南京大学EMBA校友的鼎力支持下,南京大学EMBA联合会会刊《商学名家》杂志创刊号已于08年10月新鲜出炉,南京大学EMBA凝聚了江苏,乃至全国的商界精英,南大EMBA联合会会刊《商学名家》的创刊则为企业精英提供了沟通交流的平台,相识相知的舞台。

《现代快报》是全国最有影响力的大众媒体之一,拥有强大的内容供应能力和广泛的社会资源,希望在南京大学商学院及南京大学EMBA校友的参与下,能够进一步打造《现代快报》在高端商界的影响力,在经济和商业领域成为长三角企业家和经理人的最佳读物。

南京大学商学院院长 赵曙明